
Руськополянська сільська рада повідомляє про початок розроблення 

Комплексного плану просторового розвитку території Руськополянської 

сільської територіальної громади Черкаського району Черкаської області 

 

Руськополянською сільською радою прийнято рішення № 24-26/VIII від 23.09.2022 року 

«Про розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Руськополянської 

сільської ради Черкаського району Черкаської області».  

Комплексний план просторового розвитку території територіальної громади - одночасно 

містобудівна документація на місцевому рівні та документація із землеустрою, що визначає 

планувальну організацію, функціональне призначення території, основні принципи і напрями 

формування єдиної системи громадського обслуговування населення, дорожньої мережі, 

інженерно-транспортної інфраструктури, інженерної підготовки і благоустрою, цивільного 

захисту, охорони земель та інших компонентів навколишнього природного середовища, 

формування екомережі, охорони і збереження культурної спадщини та традиційного характеру 

середовища населених пунктів, а також послідовність реалізації рішень, у тому числі етапність 

освоєння території. 

З метою врахування громадських інтересів та пропозицій у процесі підготовки 

Комплексного плану просторового розвитку території територіальної громади всі фізичні та 

юридичні особи мають право подавати свої пропозиції. 

У рамках надання пропозицій до розроблення Комплексного плану фізичні та юридичні 

особи можуть надати пропозиції щодо внесення до Державного земельного кадастру 

відомостей про земельні ділянки всіх форм власності сформовані до 2004 року, відомості 

про які відсутні у Державному земельному кадастрі, у разі надання розробнику копій 

документів, що посвідчують право власності/користування відповідними земельними 

ділянками. 

Просимо Вас надавати пропозиції у письмовій або електронній формі до Руськополянської 

сільської ради з зазначенням Вашого імені, прізвища, контактних даних та конкретних 

пропозицій чи запитань на адресу: с. Руська Поляна, вул. Шевченка, 67.  

Початок реєстрації пропозицій відбуватиметься на наступний робочий день після 

публікації даного повідомлення, а строк реєстрації пропозицій триватиме 15 робочих днів  з 

дати публікації даного повідомлення. Пропозиції приймаються до 28.03.2023 року включно.  

Запрошуємо мешканців громади та представників установ, організацій долучитися 

до формування бачення розвитку Руськополянської сільської територіальної громади!  

 

 


